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PAUTA DA 5ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO DIA 
06 DE ABRIL DE 2015, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 
LEGISLATURA 2013 - 2016, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR JOSÉ LUIZ SERRA, REALIZADA ÀS 19H, NO 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA - 
"PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES". 

 
 
 

E X P E D I E N T E 
 
 
 
01 – RELATÓRIO DE VIAGEM: Participação dos Vereadores 
no 86º Seminário Brasileiro de Prefeito, Vereadores e 
Procuradores Jurídicos, Controladores Internos, Secretários e 
Assessores Municipais em São Paulo-SP. (dar ciência). 
 
 
02 – ATA: 
 
 
Ata da 4ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 16 de 
março de 2015. (APROVADA). 
 
 
03 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES: 
 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/15 – SR. JOSÉ LUIZ 
SERRA – Altera, em caráter de exceção, o dia de realização da 
6ª (sexta) Sessão Legislativa Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa 
da Legislatura 2013 – 2016 para o dia 27 de abril de 2015. 
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(CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: 
APROVADO – MÉRITO: APROVADO); 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/15 – SR. ANTONIO 
GANZAROLLI FILHO – Atribui denominação no recinto de 
reuniões da Câmara Municipal, com o nome de Dr. Euclides 
Nery Júnior. 
 
 
04 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS: 
 
 
05 - PARECERES: 
 
 
06 – REQUERIMENTOS: (APROVADOS): 
 
 
REQUERIMENTO Nº 21/15 – SR. MARCELO CESAR 
DANTAS CELLOTO – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre o encaminhamento a esta Casa de Leis de uma 
lista contendo o nome de todos os funcionários, médicos, 
estagiários e prestadores de serviços da FUNBEPE (Fundação 
Beneficente de Pedreira), em todas as modalidades de 
01/10/2014 até 25/03/2015, informando os rendimentos totais 
auferidos pelos mesmos, mensalmente em todo o período e 
apresentação também de cópia dos comprovantes dos 
pagamentos realizados através de recibos, depósitos bancários e 
RPA; 
 
REQUERIMENTO Nº 22/15 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre quais 
foram os parâmetros/métodos/legislação municipal e decretos 
do Executivo Municipal, empregados pela Administração 
Pública que procederam a majoração dos valores venais dos 



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA 

ESTADO DE SÃO PAULO 
 
 

R. Prof. João Alvarenga, 75, Centro, Pedreira – SP. – CEP 13920-000 – Fone/Fax (19) 3893 3172 - Fls. 3 
web: www.camarapedreira.sp.gov.br – e-mail: pedreira@camarapedreira.sp.gov.br 

imóveis do município; 
 
REQUERIMENTO Nº 23/15 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS 
– Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o 
contrato nº 0218568-63, SIAFI: 595340, referente ao convênio 
que tem como objeto a ampliação do sistema de esgotamento 
sanitário, redes coletoras, emissários e elevatórias; 
 
REQUERIMENTO Nº 24/15 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Solicitando informações via “formato digital”, ao Prefeito 
Municipal o cadastro de todos os imóveis, com referidos 
valores venais correspondentes ao exercício de 2014 e alterações 
ocorridas neste exercício de 2015; 
 
REQUERIMENTO Nº 25/15 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS 
– Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o índice 
inflacionário (exemplos: IGPM, INPC, IPCA, etc..) utilizado 
para a correção do IPTU vigente nos exercícios 2013, 2014 e 
2015 e qual o percentual exato aplicado para cada reajuste de 
IPTU vigente nos exercícios de 2013, 2014 e 2015; 
 
REQUERIMENTO Nº 26/15 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS 
– Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o GEO 
Referenciamento realizado pela Atual Administração 
Municipal; 
 
REQUERIMENTO Nº 27/15 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS 
– Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o GEO 
referenciamento realizado pela Atual Administração Municipal; 
 
REQUERIMENTO Nº 28/15 – DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre o estágio de construção da creche no Distrito 
Industrial Américo Pieri. 
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07 – INDICAÇÕES: (ENCAMINHADAS): 
 
 
INDICAÇÃO Nº 38/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando a implantação de um obstáculo (lombada) na rua 
Mário Zarpelon, no Jardim Triunfo, proximidades do “Bar do 
Nelo”; 
 
INDICAÇÃO Nº 39/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando a implantação de um obstáculo (lombada) na rua 
João Lúcio de Moraes, no Jardim Triunfo; 
 
INDICAÇÃO Nº 40/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando uma limpeza no terreno ao lado da creche “ Planeta 
Azul”, situada na rua Padre Francisco Salvino; 
 
INDICAÇÃO Nº 41/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando os serviços de manutenção e demais melhorias 
necessárias no campo de areia situado no Portal do Limoeiro; 
 
INDICAÇÃO Nº 42/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando a colocação de uma lixeira e ou tambores na esquina 
da Avenida Papa Paulo VI, imediações do número 45 no Jardim 
Triunfo, proximidades da Casa de Carnes Barea; 
 
INDICAÇÃO Nº 43/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando uma vistoria no endereço Rua Lázaro de Lima, 144, 
Rainha da paz, para se constatar a veracidade da informação de 
infestação e criadouro de caramujos e que sejam tomadas as 
devidas providências; 
 
INDICAÇÃO Nº 44/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando a implantação de sinalização por meio de pintura 
em solo ou placa indicativa, na Rua Siqueira Campos, 07 
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proximidades do Comércio de Bebidas Adega, com os seguintes 
dizeres: “Carga e Descarga de veículos”; 
 
INDICAÇÃO Nº 45/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando a reconstrução e implantação da ponte que liga o 
Samuca à Rua Angelo Scarpato, no Jardim Triunfo 79, a qual dá 
acesso à escola Professor José Jurandir Piva; 
 
INDICAÇÃO Nº 46/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando os serviços de pintura de faixa de pedestres no 
cruzamento das Ruas Jorge Bellix e Antonio Luis Spagiari, no 
Jardim Andrade; 
 
INDICAÇÃO Nº 47/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando os serviços de pintura de sinalização identificando o 
obstáculo (lombada), bem como colocação de placa indicativa 
do mesmo, na Rua Damásio José Viale, no Jardim Andrade; 
 
INDICAÇÃO Nº 48/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando a reconstrução do obstáculo (lombada) na Rua João 
Nieri defronte a Escola Professor João Alvarenga, no Jardim 
Andrade; 
 
INDICAÇÃO Nº 49/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando os serviços de recuperação do asfalto danificado na 
Rua Jesus Camparim, defronte ao nº 35, no Conjunto 
Habitacional Oswaldo Teixeira de Magalhães, no Jardim 
Andrade; 
 
INDICAÇÃO Nº 50/15 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – 
Solicitando os serviços de operação tapa buracos na rua 
Antonio Cassiani Filho, nº 50, no Bairro do Limoeiro; 
 
INDICAÇÃO Nº 51/15 – SR. ALESSANDRO LUIS DE 
GODOY – Solicitando ao Prefeito Municipal que determine na 
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realização do edital de licitação do transporte coletivo urbano 
de Pedreira, que seja incluso no rol dos itinerários a serem 
observados pela empresa que detiver o serviço, a inclusão de 
linhas de ônibus que atendam ao bairro de Entre Montes, Zoren 
e Jardim Náutico Represa. 
 
 
08 - MOÇÕES  DE PESAR: (ENCAMINHADAS): 
 
 
MOÇÃO Nº 37/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Orlando Salvioni; 
 
MOÇÃO Nº 39/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Alan José de Almeida; 
 
MOÇÃO Nº 40/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES  – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Marina Nunes Guilherme; 
 
MOÇÃO Nº 41/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento do Sr. José Darcy de Godoy; 
 
MOÇÃO Nº 42/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria José da Silva; 
 
MOÇÃO Nº 43/15 – SRS. JOSÉ LUIZ SERRA, ANTONIO 
GANZAROLLI FILHO E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. 
Jesuina Zanelatto Cardoso; 
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MOÇÃO Nº 44/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Ana Fratta Zanardi; 
 
MOÇÃO Nº 45/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES  – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Maria Zilda Conceição Bizo; 
 
MOÇÃO Nº 46/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Maria Amélia Polidoro; 
 
MOÇÃO Nº 52/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Jubair Polizel; 
 
MOÇÃO Nº 53/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES  – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Maria de Lourdes Forner; 
 
MOÇÃO Nº 54/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO E 
DEMAIS VEREADORES  – Consignam em Ata, Votos de 
pesar pelo falecimento do Jovem Edivanir Imenes Júnior. 
 
 
09 – MOÇÕES DIVERSAS: 
 
 
MOÇÃO Nº 38/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA – Consigna em 
ata, Votos de Congratulações a Associação Pedreirense Abadá-
Capoeira, na pessoa do Professor Escurinho, extensivo aos 
alunos, pela participação no "Congresso Nacional de Capoeira", 
realizado em Curitiba/PR, nos dias 13 a 15 de março. 
(APROVADA); 
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MOÇÃO Nº 47/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA – Consigna em 
Ata, Votos de Congratulações ao atleta pedreirense da AEJAR 
ADC Santana Igor Maximiano pela conquista da medalha de 
prata na categoria Sub-18 leve, na cidade de São Bernardo do 
Campo da Copa São Paulo de Judô. (APROVADA); 
 
MOÇÃO Nº 48/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações a todos os membros 
da Comunidade de São José pela realização da Festa em Louvor 
a São José. (APROVADA); 
 
MOÇÃO Nº 49/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações à Secretaria 
Municipal de Cultura por mais um belíssimo projeto 
implantado na Praça Angelo Ferrari, mais precisamente a Vila 
de Páscoa. (APROVADA); 
 
MOÇÃO Nº 50/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações à Secretaria 
Municipal de Cultura por mais uma belíssima apresentação da 
Paixão de Cristo. (APROVADA); 
 
MOÇÃO Nº 51/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA – Consigna em 
Ata, Votos de Repúdio à Empresa Brasileira de Correios e 
Telégrafos pelas péssimas condições que estão ocorrendo nos 
atendimentos feitos pelas agências em todo o território 
nacional. (RETIRADA PELO AUTOR); 
 
MOÇÃO Nº 55/15 – SRS. LUIS HENRIQUE ARAUJO E 
ANTONIO GANZAROLLI FILHO – Consignam em Ata, 
Votos de Congratulações a Secretaria Municipal de Cultura por 
mais uma belíssima apresentação da Paixão de Cristo no Jardim 
Náutico Represa. (APROVADA); 
 
MOÇÃO Nº 56/15 – SRS. LUIS HENRIQUE ARAUJO E 
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ANTONIO GANZAROLLI FILHO – Consignam em Ata, 
Votos de Congratulações à Família Fabrin pelo trabalho de 
amizade e fé realizado anualmente durante a Semana Santa, 
conhecido como dia do “Fecha Corpo”. (APROVADA).  
 
 
10 - CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 
11 - PALAVRA LIVRE: 

 
 

O R D E M    D O   D I A 
 
 
01 – PROJETO EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL: 
 
 
02 – PROJETO EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 08/15 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – 
Estabelece a necessidade de permanência de Vigilante armado 
na mesma seção dos terminais de autoatendimento durante o 
expediente bancário, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES). (APROVADO). 
 
 
03 – PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 09/15 – PREFEITO MUNICIPAL -  
Dispõe sobre a política tarifária no sistema público de 
transporte coletivo de passageiros do município de Pedreira e 
dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
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(CONTÉM EMENDAS: APROVADO – MÉRITO: 
APROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 10/15 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a limpeza, construção e manutenção de calçadas, 
guias e sarjetas em vias públicas no Município de Pedreira-SP. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). (RETIRADO PARA 
ESTUDOS). 
 
 
 
04 - EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
 
 
 
05 - TRIBUNA LIVRE: 

 
 
 

ELABORADA NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
EM 1º DE ABRIL DE 2015 

         VISTO, DATA SUPRA. 
           PRESIDENTE JOSÉ LUIZ SERRA 

 


